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Ata da Nonagésima Quarta Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal 

de Campindpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Extraordinária realizada no 

plenário das deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 04 de 

dezembro dois mil e vinte três, As vinte uma horas, reuniram se mais uma vez em 

plenário sobre a presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes 

havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora 

presidente declarou aberta a presente sessão, a senhora presidente pediu para 

todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou o vereador Sergio 

silvestre Ferreira que cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura do pai 

nosso que estas no céu - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa 

da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 

ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 

por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Nonagésima Terceira Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro dois mil e vinte três, 

realizada as dezenove horas. Presidente: Considerando as circunstâncias 

emergenciais e a relevância das Matérias que é de interesse do Município que 

foram apresentadas após a publicação da pauta faço a consulta ao Plenário quanto 

a inclusões (em caráter excepcional) do matéria Projeto de Lei ordinário n° 32 de 

04 de dezembro de 2023 de autoria do Executivo, Projeto de Lei ordinário n° 33 de 

04 de dezembro de 2023 de autoria do Executivo, Projeto de Lei ordinário n° 30 de 

30 de novembro de 2023 de autoria do Executivo na presente sessão, uma vez que 

foi apresentado após a publicação da pauta da presente sessão Extraordinária. Os 

vereadores que forem favoráveis a inclusão excepcional das matérias não 

publicadas permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Ante a 
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autorização do Plenário iniciaremos a leitura do expediente. Passo ao Secretário 

para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei 

n2  29 de 29 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Altera a lei 

Ordinária n° 653/2004 para acrescentar doença e dá outras providências". 

Considerando que Projeto de Lei n° 29 de 29 de novembro de 2023 tem pedido de 

regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de 

votação do Pedido de Urgência. Passo para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 

nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 

dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n2  31 de 01 de dezembro de 2023 

de Autoria do Poder Executivo "Dispõe sobre a denominação da Nova Creche 

Municipal com o nome de "Deusuita Pereira de Sousa" - "Deusinha" e dá outras 

providências". Considerando que Projeto de Lei n2  31 de 01 de dezembro de 2023 

tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 

nominal de votação do Pedido de Urgência. Passo para o secretario fazer a 

chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 

da chamada nominal. Presidente o pedido de Urgência foi reprovado, sendo que o 

projeto segue em tramitação pois existe um projeto lei a onde já denomina o nome 

da nova creche. Projeto de lei n° 30 de 30 de novembro de 2023 de autoria do 

executivo " Autoriza o Poder Executivo a realização do processo seletivo 

simplificado 01/2024 visando contratação temporária de excepcional interesse 

publico junto a secretaria Municipal de saúde e secretaria de Municipal de 

Educação. Considerando que Projeto de Lei n2  30 de 30 de novembro de 2023 tem 

pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do Pedido de Urgência. Passo para o secretario fazer a chamada 

nominal de votação do pedido de urgência. Secretario ler a lista da chamada 

nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 

pareceres escritos. Projeto de Lei ordinário n° 32 de 04 de dezembro de 2023 de 
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rua em situação de abandono em nossa cidade para alimentar cães de gatos de 

Campinápolis,  peg()  mais uma vez o apoio dos nobres pares até que tenhamos um 

abrigo para os animas ou local para cuidar do bem estar da saúde animal de 

Campinápolis, espero que executivo olhe com carinho para saúde animal do nosso 

município agradeço a presidente e conto com apoio de todos, em discussão o 

projeto, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Projeto de Lei n° 

29 de 29 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Altera a lei 

Ordinária n° 653/2004 para acrescentar doença e dá outras providências". Obteve 

os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final„ 

Comissão de saúde, previdência e assistência social. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, em votação projeto de Lei 

foi provado por unanimidade. Projeto de lei n° 30 de 30 de novembro de 2023 de 

autoria do executivo "Autoriza o Poder Executivo a realização do processo seletivo 

simplificado 01/2024 visando contratação temporária de excepcional interesse 

público junto a secretaria Municipal de saúde e secretaria de Municipal de 

Educação. ". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e 

redação final. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 

votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 

projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Projeto de 

Lei ordinário n° 32 de 04 de dezembro de 2023 de autoria do Executivo" autoriza o 

Poder Executivo a abertura de crédito adicional no Orçamento vigente e da outras 

providencias". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 

e redação final,. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 

votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 

projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Projeto de 

Lei 33 de 04 de dezembro de 2023." autoriza o Poder Executivo abertura de 
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crédito na Lei Municipal 1364/2022 que trata da Lei Orçamentaria anual para o  
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autoria do Executivo" autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional 

no Orçamento vigente e da outras providencias". Considerando que Projeto de Lei 

n° 32 de 30 04 de dezembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa 

para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. 

Passo para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de 

urgência. Secretario ler a lista da chamada nominal, com a aprovação do pedido de 

urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 33 de 04 

de dezembro de 2023." autoriza o Poder Executivo abertura de crédito na Lei 

Municipal 1364/2022 que trata da Lei Orçamentaria anual para o exercício 

financeiro de 2023 e da outras providencias." Considerando que Projeto de Lei n° 

33 de 04 de dezembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 

secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. Passo para 

o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Feita a 

leitura da lista da chamada nominal, e com a aprovação do pedido de urgência do 

projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia com a Votação 

dos Projetos: Projeto de Lei do Legislativo N904/2023 de Autoria dos vereadores 

Sergio Silvestre Ferreira "Institui Política de Proteção aos Animais Domésticos 

"ALIMENTA  PETS"  (cães e gatos) no Município de Campindpolis-MT" Obteve os 

pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 

Comissão de saúde, previdência e assistência social. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei vereador Sergio Silvestre 

Ferreira comprimento os nobres pares e com muita alegria e satisfação vos fala 

aqui, este projeto vem instituiu uma politica de incentivo para os cuidados animais 

domésticos denominado alimenta  Pets,  sendo em especifico para cães e gatos que 

estão em situação de abandono em nosso município, já que o município não tem 

abrigo ou local adequado para que os animais sejam recolhidos ou cuidados, peço 

que seja colocado comedores e bebedores para atender a demanda dos animais de 
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exercício financeiro de 2023 e da outras providencias". Obteve os pareceres 

Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final. Colocado em 

discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 

aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei vereador 

Mauro Renato Soares ressalta que já foi discutido a pouco antes da sessão em 

relação este projeto, visto que acabamos de aprovar a LOA de 2024 com redução 

de 20% e este projeto esta aumentando o que nos reduzimos para 25% o 

executivo quer passar para 35% no entanto quero deixar claro que o meu voto e 

não para este projeto, em discução o projeto , em votação projeto de Lei foi 

reprovado por unanimidade."Ndo havendo mais nada a tratar a senhora presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Extrardinaria do dia 04 de dezembro de dois 

mil e vinte tres as vinte duas horas. Esta ata lida e achada e correta vai 

devidamente 	assinada 	por 
	todos 	os 	vereadores. 	Antônio 

Rodrigues   baCkit‘   Azevedo A 
	mo Waamate Tserebuto 

Mayara de Almeida Stersa   A'' 40   Celiomar Piaba Be 

Tseredapriwe Tsibo Oo r 	 Jose Bento F*1 

auro Renato Soares Euripedes de Alcant Rosangela 

- 	Gininho 

. 	 Jose 

Raquel 

Silva  

e Souza Lopes  rgio Silvestre Ferreir  o Alves da 
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